

党的十九届六中全会精神在我旗广大党员干部群众中引起热烈反响

在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京举行,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。会后,我旗广大党员干部群众通过各种形式,学习领会全会精神,大家纷纷表示,要切实把思想和行动统一到全会精神上来,凝聚共识、抖擞精神,不忘初心、牢记使命,从党的百年奋斗历程中汲取强大力量,高标准、高质量做好当前各项工作,努力走好新时代达拉特的“赶考路”,奋力谱写达拉特高质量发展新篇章。

自治区优秀宣讲员、达拉特旗委讲师团负责人袁双萍说,党的十九届六中全会是在“两个一百年”的历史交汇点上召开的一次非常重要的会议,意义重大,影响深远。作为一名基层的理论工作者,她会先学一步,全面领会全会精神的丰富内涵和核心要义,精心组织好基层宣讲工作,让全会精神在达拉特大地落地生根、开花结果。

达拉特旗委党校高级讲师刘晋说,十九届六中全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,这次的历史决议是在“两个一百年”的历史交汇期作出的,起到了承前启后、继往开来的作用。作为一名党校教师,他会带头做起,原原本本地学,反复深入地学,融会贯通地学,联系实际地学,积极抓好宣传宣讲,推动全会精神深入人心。

旗级人大代表刘艳萍说,十九届六中全会公报从13个方面总结了这些年来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,回望峥嵘岁月,党的百年恢弘史诗记载着党始终坚守为民初心,把重如千钧的“人民”二字融入血液中。作为一名人大

代表,她会以初心为指南,聚焦人民群众最关心关注的现实问题,以使命如磐的“责任感”和“永不松懈的紧迫感”,确保群众诉求件件有回应、事事有着落。请群众来“阅卷”,接受群众的审阅和监督,听取群众的点评和建议,及时补足、动态整改,把实事办到群众的心坎上。在不断奋斗中为群众带去实实在在的获得感和幸福感,推动民生发展取得新成就。

风水梁镇王家窑村党支部书记石红霞说,党的十九届六中全会公报,总结历史,把握当下,展望未来,是以史为鉴、开创未来,实现中华民族伟大复兴的宣言书、动员令。作为一名基层党员干部,她将进一步强化责任担当,更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,从党的优良传统和先进经验中汲取营养,强化服务意识,凝聚村民力量,当好乡村振兴的“领航员”和“实干家”,切实把全会精神转化为向前发展的不竭动力,奋力推进农村基层党建、乡村振兴、人居环境整治等重点工作,不断增强群众的获得感和幸福感。

西园街道党工委委员、宣传委员陈晓霞说,学习了党的十九届六中全会公报后,她深刻认识到做好全会精神的学习宣传是今后一个时期重中之重的工作任务。作为街道宣传委员,她会自觉当好领学员、讲述人,统筹线上线下宣传宣讲,依托“爱上门”“西园红色名嘴”两大志愿理论宣讲品牌,充分利用好学习强国、网上夜校、社区大喇叭等学习平台,组织流动宣讲小分队,开展“进小区、进大院、进巷路、进家庭”宣讲活动,把党的十九届六中全会精神宣讲透,让党的十九届六中全会精神在辖区群众中落地生根、绽放光芒。

达拉特旗第一中学思想政治教师张飞说,中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。作为一名思政教师,他会把百年党史中蕴含的鲜活素材和先进思想转化为生动教材,切实提高做好新时代学生思想政治工作的本领,引领青年赓续红色血脉、坚定理想信念;他将自觉肩负起培养“强国一代、强国有我”的历史责任和时代使命;他将始终牢记立德树人之初心,牢记为党育人、为国育才之使命,接过时代的接力棒,深刻领会习近平总书记的指示和要求,扎扎实实做好铸魂育人之担当,为培养中国特色社会主义建设者和接班人尽一份微薄之力。

矿业集团2017年度劳动模范、内蒙古荣信化工有限公司备煤车间主任兼党支部书记刘文说,通过学习党的十九届六中全会精神,他深刻体会到党百年来的辉煌成就,靠的就是千千万万共产党员以忠诚之心拼搏奉献,在岗位上履职尽责,在大斗争中勇往直前。作为荣信化工队外开发大队的基层党支部书记、主任,他决心以党的十九届六中全会精神为指引,做到思想上对党忠诚,言行一致,对公司交给的任务以不懈怠的精神、不放松的坚韧性、不回避的责任感,做到心中有责、肩上有担、行动坚决,带领备煤车间全体员工在新的“赶考路”上以智慧汗水、忠诚担当担当的敬业精神,攻坚克难、不懈奋斗,以实际行动践行初心使命。

(来源:达拉特发布)

学习贯彻党的十九届六中全会精神

城市美容师：谢意爱意与敬意 一同打包献给你

本报记者 张倩 张祺轩



城市中有这样一群人,他们用扫帚唤醒黎明,用小推车送走夕阳,在骄阳下守护洁净,在严寒中扫雪除冰;他们每天无数次弯腰,用粗糙的双手,捡拾起一份沉甸甸的责任……他们,就是城市美容师——环卫工人。

11月17日,达拉特旗房地产协会向环卫工人捐赠慰问物品,表达了对环卫工人的深情厚意。旗政府副旗长李志武出席捐赠仪式。

冬至,但我们的城市不乏真情涌动。仪式上,达拉特旗房地产协会以及7家房地产企业为我旗环卫工人捐赠了价值39.5万元的御寒棉袄和猪肉,并向始终坚守一线的环卫工人们表达了谢意、爱意与敬意。

魏志成：服务在乡村振兴一线的“动物郎中”

乔鹏

为人厚道、以诚相待、与人为善,是他做人的准则;任劳任怨、兢兢业业、恪尽职守,是他对待工作的态度……他便是2020年鄂尔多斯市优秀科普工作者、白泥井镇综合保障和技术推广中心副主任、农畜产品质量安全检验检测站站长,高级兽医师魏志成。



魏志成出生于原界自壕乡,从小目睹乡亲们面朝黄土、背朝天辛勤劳作。常记得小时候家中有一匹马染疫,但由于当时农村动物医疗条件差,最终到兽医、马已经死了,这件事使得他的童年不能忘怀。在父母亲人的殷切期盼中,他立志学习动物医学,从而改变农村畜牧医疗条件。

1991年,他以优异成绩考上当时的伊盟农牧学校兽医专业,期间又拜师到达旗兽医站的徐民祖传兽医徐永祥门下进行实践学习。1994年毕业后,他如数成为一名动物防疫员,从此在动物防疫岗位上干了一干就是二十几年,他的足迹几乎走遍了白泥井镇的每一个角落。

参加工作后,为了尽快提高服务技能,他在努力工作的同时,继续加强学习理论的学习,为自己充电加油,主动参加专业技术培训,不断向前辈和老农虚心请教,……直到现在,纸页早已泛黄的《动物防疫员手册》《兽医兽医临床手册》等专业书籍都常出现在他的办公桌和床头柜上。

身为一动物防疫站管理和技术人员,为老百姓预防、诊治畜禽疫病是他工作的主要内容。今年4月的一天晚上11点多,已经休息的他突然接到急促的电话铃声。村民刘某说他的猪突然发病,畜主说被猪的喘鸣声惊醒,起床后发现猪猪蹒跚不安、转圈运动、随后倒地抽搐、眼球颤动、嘶叫等症,请求出诊治疗,他急忙起床赶往现场。经过临床诊断结合畜主饲养情况回顾,他初步诊断此病属于猪急性脑膜炎。经过两天的精心治疗,病猪逐渐恢复了健康。从事兽医工作以来,像这样的出诊治疗已经是家常便饭。

不知道多少个夜晚,他都是这样奔赴工作岗位。一个电话深夜便立即出发,误餐、失眠成为他生活的常事,节假日也是如此。由于经常晚上接电话出诊,妻子总是埋怨他影响了孩子休息及第二天上学;而每次回到家,身上总免不了带有一股动物粪便的臭味,有时碍不得换洗睡觉就睡着了,家人也没少抱怨,他却说:“我能发挥自己的专业技能,解决养殖户的困难是我的初衷,吃点苦受点累不算啥。”正是由于他为农民群众所信赖,养殖户们对他非常感激,每到丰收的季节,养殖户们总是给他送猪头猪尾猪肚,他欣慰地说:“这就是来自大家深深的情谊。”

随着动物防疫检疫工作的深入,每一次出诊,面对着农民对养殖技术渴求的目光,他把科普工作融入日常,抓在经常。十几年来,他走村串户、巡回指导,结合生产实际开展形式多样的技术培训,采取讲座、编写发放宣传材料、播放录像、实际操作等多种手段开展技术指导,将动物防疫科学技术直接送到千家万户,累计举办各类培训班122次,培训养殖户13500余人次,发放技术资料15500份,使养殖户技术人员入户率达到100%。同时,他积极组织村级动物防疫员积极参与学习宣传,进一步服务群众。调动科技示范户积极发挥带头辐射作用,增强群众学科、科技和传播科技的自觉性。

由于魏志成勤勉努力,他的工作成绩得到了上级部门的肯定,曾先后获得全市和全区农业职业技能大赛(动物防疫类)一等奖、荣获全市“技术能手”、鄂尔多斯市优秀科普工作者等荣誉称号。

如今,年过半百的魏志成依然奔走于服务群众的康庄大道上。“金杯银杯不如周回老百姓的口碑,康庄大道的工作满意就是我最大的光荣。”他如是说。

一项新技术让秸秆身价增10倍

本报(记者 王核莲)农作物秸秆利用,我们平常熟知的大致有饲料、肥料化、燃料、材料化这么几种途径,可由于种原因,目前我国秸秆利用率还极低,每年仍有大量秸秆废弃焚烧,造成资源浪费、环境污染。

可喜的是,我旗现代服务创业园创业园孵化的鄂尔多斯市鼎天资产管理项目“生物质分子流化床反应系统”项目,可将生物质的纤维素、木质素、半纤维素等高分子成分高效分离,广泛应用于新能源、可降解材料、冶金、生物医药等多个领域,使得秸秆附加值提升10倍以上。

在秸秆中提取纤维素、木质素等可用于制备高分子材料,使其附加值提高至每吨2000元以上,然而,能否实现各成分的高效分离,是生物质进一步综合利用的关键。目前普遍采用的分离技术及配套设施,效率低、污染大、成本高,成为生物质高附加值利用并形成产业化的“卡脖子”难题。

鼎天项目博得北京一家创投公司的极大关注和投资意愿,目前对于鼎天资产管理项目的生物分子流化床反应系统三条生产线同时建设生产表示高度赞同,目前双方正在沟通协商深度合作。

“经过治理之后,我感觉每天接单量明显比以前多了”

乔媛

“现在在车站附近的‘黑车’数量明显减少了,出站就有正规出租车等候,乘车也方便了,让我们觉得安全了不少。”刚从我旗汽车站出站的新女士说道。

如何揪出一张张“流动名片”呢?旗纪委监委用实际行动给出了答案。为了维护广大出租车司机的合法权益,保障广大市民出行安全,旗纪委监委通过多次实地走访,暗中调查,发现大多“黑车”司机利用微信群发布出行信息揽客,将其认识或不认识的司机或用户拉进群,再通过相互介绍、组客进行客运生意,每天都有固定的司机和司机随时发布着“车找人”的信息。

群众安全无小事,踏实为民办实事。结合“我为群众办实事”活动,旗纪委监委提升群众的安全感和满意度作为出发点和落脚点,推动旗交通运输局执法人员打击“黑车”行为,针对非法运营车辆不定时、不定点的特性,采取联合执法、错时执法、流动执法等方式,加大对城乡接合部、人员密集的住宅区、火车站、汽车站、服务区、国道干道路口巡查力度,并对上述区域的“黑车”线索进行摸排,实施精准打击。同时畅通群众受理投诉举报热线,动员广大群众,发挥集体智慧和力量,与提供“黑车”线索、愿意主动配合提供帮助的出租车经营

者,共同查堵“黑车”;持续不断地加强舆论引导和宣传,提醒广大群众拒乘黑车,对查处处的非法运营者开展安全震慑教育;从思想上遏制“黑车”现象的蔓延。通过督促整改,目前共打击非法运营车49辆,罚款33.2万元,辖区内在营环境明显好转,群众满意度显著提升。

“经过治理之后,我感觉每天接单量明显比以前多了,整体环境比之前好了很多,最主要的还是收入也多了。”出租车司机乔师傅高兴地说道。

自党史学习教育开展以来,旗纪委监委深入开展“我为群众办实事”实践活动,从聚焦群众急难愁盼的问题出发,倾听群众心声,找准问题、精准监督,以切口破解民生大问题,切实维护群众的切身利益,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

“黑车”没有保险,没有相应的营运资质,一旦出了交通事故,乘客的人身安全、个人利益得不到最基本的保障。同时它扰乱当地的交通运输市场秩序,给正规出租车驾驶员“扶正”,“旗交通运输局行政执法人员说。

我为群众办实事